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ADICIONES Y SUSTRACCIONES DE NUMEROS ENTEROS (2)

PRACTICA #3
I PARTE. Compare y coloque el signo correcto >, <, =
1 4-8 7-2
2 -3+6 -5
3. -2-5 _ |-21-9
4 |—11 + 2| 0
5 —|=91-1-3| |4

Il. PARTE. Grafique y de la respuesta de cada operacidn.
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3-8= -+ttt 11
6 -5-4-3-2-101 2 3 45 6
M. PARTE. Complete el siguiente cuadro: (2 pt. c/u)
a b a+b a-b -a-b
-6 -2
8 -5
V. PARTE. Resuelve los siguientes problemas:

1) -3+6—-2+4—-7+10
2) 5-6+9—-7-3+10+ 11
3) —(5-7)+(16+3)— (4 +7)

) —(-7-2)+(6+4)— (-3) — 4
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RESPUESTAS:
I PARTE. Compare y coloque el signo correcto >, <, =
1. 4-8 < 7-2
2. -3+6 > -5
3. -2-5 = |=2|-9
4. |-11 + 2| > 0
5. —[-9[-1-3] > |4
1. PARTE. Grafique y de la respuesta de cada operacidn.
6+ 12 = 6 -+——————— 11—
-6 -5-4-3-2-10 2 3 4 5 6
0-3= -3 -ttt
6 -5 -4-3-2-10 2 3 4 5 6
3.8=_ 2 ~——t———t—————t+——>
6 -5 -4 -3-2-10 2 3 4 5 6
1l. PARTE. Complete el siguiente cuadro:
a b a+b a-b -a-b
6 | -2 |-6+(2)=-8|-6-(-2)=-4 |-(-6)-(-2)=8
8 -5 |8+(-5) =3 |8(-5)=13 |-(8)-(-5)=-3
V. PARTE. Resuelve los siguientes problemas:
5 -3+6—-2+4—7+10=8
6) 5—-6+9—-7—-3+10+11=19
7) = (5—-7)+(16+3)— (4+7)=10
8) —(-7-2)+(6+4)— (—3) —4=22
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